

我区为立功军人家庭送喜报

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员纪海燕高振棋摄影报道)近日,我区向荣立二等功的军人刘建宁家庭、荣立三等功的军人焦逊家庭送去喜报,让军人军属、邻里街坊共同分享、共同见证这份荣誉和喜悦。

“参军报国建功立业,不仅是刘建宁家庭的骄傲,更是莱山经济开发区的骄傲!”在刘建宁家中,相关负责人与刘建宁及家属进行深入交流,详细询问他们的工作生活,并对军人家属表示热烈祝贺,对家属的无私奉献表达崇高的敬意,感谢家属积极支持军队和国防现代化建设,为国家培养了好军人,为部队输送了好人才,为家乡赢得了新荣誉。

每一份喜报都凝聚着军人的辛勤汗水和辛苦付出。承载着父亲的梦想和对航天的渴望,刘建宁踏上从军之路。12年来,他扎根一线,做好安全保障,奉献航空事业。自入伍以来,他不忘初心使命、坚定政治信仰、苦练军事本领,积极主动担负飞机排故任务,任劳任怨经常加班到深夜,确保飞机出勤率。在团级组织的“比武练兵”竞赛中多次取得第一名的好成绩,被师、团两级单位评为优秀机组、保障能手。一直以来,刘建宁秉承着一手托举国家财产,一手托着战友生命安全理念,连续安全保障飞行。



在莱山街道友谊村,慰问组向焦逊家属表示热烈祝贺,感谢他们为部队输送了优秀人才,感谢现役军人的家人支持工作,希望他们鼓励现役军人保家卫国、再立新功,为家乡增光添彩。送喜报现场,引来了邻里乡亲的羡慕围观,焦逊的父母难掩喜悦与自豪,表示感谢政府和部队的关

怀,绝不辜负政府和部队的期望,今后将一如既往地支持焦逊,让他安心在部队发展,为国建功立业。

敲锣打鼓将喜报送到家,不仅提升了军人军属的自豪感,也进一步夯实了官兵扎根军营、矢志强军的思想根基,彰显了党和政府对双拥工作的重视对军人

军属的关心关爱。下一步,我区各街道、园区将持续推进“让军人成为全社会尊崇的职业”相关措施落到实处,把军人军属的安危冷暖放在心上,及时帮助解决军属工作生活中遇到的实际困难,用心、用情为军人军属办实事、解难题,不断提升军人军属获得感、幸福感、荣誉感。

区红十字开展应急救护普及活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员蔡弘)为大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,近日,区红十字会在学府社区开展应急救护普及活动。

活动现场,志愿者们通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传品、向广大群众广泛宣传普及《中华人民共和国红十字会法》、5.8公益网络众筹、应急救护、防灾减灾、无偿献血、造血干细胞捐献、遗体器官捐献的“三献”知识和健康科普知识等,并开展应急救护普及活动,通过宣传普及应急救护知识和技能,倡导“人人学急救、急救为人人”的理念,营造了浓厚的世界红十字日公益氛围。

此次活动,进一步扩大了红十字会的感召力、传播力和影响力,凝聚更多、更广泛的社会力量参与红十字志愿服务,为促进博爱莱山建设和社会主义精神文明建设贡献红十字力量。

七彩小屋亲子活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员孟博姜羽童摄影报道)为锻炼儿童的专注力与动手能力,帮助儿童学习更多在日常生活领域的知识,促进儿童全面发展,弘扬志愿服务精神,近日,区图书馆联合烟台理工学院青年志愿者协会开展“七彩小屋”蒙氏亲子活动。

活动当天,志愿者们提前来到活动场地,早早地准备活动用具。随后,活动正式开始,志愿者讲师讲述立夏节气的来历,孩子们通过图片、视频、互动等形式了解节气的传统习俗。活动

已到尾声,孩子们仍沉浸在快乐气氛中。志愿者们用自己的实际行动为孩子带来欢乐,在孩子成长过程中留下温暖且浓厚的一笔。

本次活动促进了小朋友的益智成长,引导小朋友们在生活中可以找到属于自己的乐趣,志愿者在活动中向孩子们传递了爱与快乐,感受孩子们的内心纯洁。下步,区图书馆将继续联合烟台理工学院青年志愿者协会,秉承“用智慧奉献爱,服务宣传并发展”的宗旨,为儿童的成长贡献自己的力量。



发放免费药品、健康宣传教育资料、进行家庭医生签约服务

我区开展健康义诊活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍)近日,为让广大群众在家门口享受到优质、便捷的医疗服务,区第三人民医院组建由全科、外科、中医科、妇科、口腔科、公卫科等15名骨干医师的家庭医生医疗服务队,同时邀请毓璜顶医院眼科、皮肤科对口支援专家参与,走进解甲庄街道朱柳村,为村民提供全面的义诊服务。

义诊现场,家医团队医师们耐心、热情地为村民进行各科诊疗服务,包括问诊、听诊、测量血

压、血糖等,仔细询问他们的既往病史并查看相关检查报告,详细讲解其所患的常见病、多发基础性疾病防治知识。

在本次义诊活动中,现场配备各类常见病药品,降压药:苯磺酸氨氯地平片、缬沙坦胶囊、硝苯地平缓释片等100盒,感冒药:布洛芬缓释胶囊、感冒清热颗粒、清开灵颗粒等100盒,抗生素药:阿莫西林胶囊、阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂等50盒,降脂药:阿托伐他汀钙片20

盒,降糖药:盐酸二甲双胍片、格列美脲片各20盒,其他药品:盐酸左西替利嗪片10盒、阿昔洛韦乳膏10盒、麝香壮骨膏30包,发放健康宣传教育资料200余份,健康咨询200余人,接诊患者100余人,并发放免费药品,受到广大村民的一致欢迎和认可。

同时,第三人民医院在医院一楼预检分诊台设立家庭医生服务宣传点,为前来体检的老年人和就诊患者进行家庭医生签约服

务流程宣传和签约服务政策讲解,现场签约50余人,发放家医签约宣传教育资料100余份。

通过本次活动,不仅让村民在家门口享受到了优质的诊疗服务,也增强了村民的健康意识和预防保健能力。第三人民医院今后将继续在做好本职工作的同时,深入群众,深入基层,用实际行动践行医者的初心和使命,提高基层农村群众健康水平,增强群众的幸福指数,为健康莱山建设贡献一份力量。

